Дело № 5-913/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

13 июля 2022 года                                                               пос.ж.д.ст. Высокая Гора 

Мировой судья судебного участка № 1 по Высокогорскому судебному району Республики Татарстан Салахов Р.Ф., рассмотрев дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ в отношении Амирханова ………, …………. года рождения, уроженца Республики Татарстан, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, …………., водительское удостоверение …………, ранее привлекавшегося к административной ответственности,

у с т а н о в и л :
Мировому судье судебного участка № 1 по Высокогорскому судебному району Республики Татарстан из ОСБ ДПС ГИБДД МВД по РТ для рассмотрения поступило дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ в отношении Амирханова ……….
Амирханов ……….., будучи надлежащим образом извещенный о времени и месте рассмотрения административного дела, для его рассмотрения в суд не явился. В соответствии со статьей 25.1 КоАП РФ суд считает возможным рассмотреть данное административное дело в отсутствие лица, привлекаемого к ответственности.

Оценив представленные в материалах дела письменные доказательства в их совокупности, мировой судья считает его вину в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ, доказанной.

Согласно ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела.

В силу пункта 1.3 Правил дорожного движения РФ, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090, участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.

В соответствии с приложением 2 к ПДД РФ, горизонтальная разметка 1.1 разделяет транспортные потоки противоположных направлений и обозначает границы проезжей части, на которые въезд запрещен. 

Согласно пункту 11.4 Правил дорожного движения Российской Федерации обгон запрещен:

на регулируемых перекрестках, а также на нерегулируемых перекрестках при движении по дороге, не являющейся главной;

на пешеходных переходах;

на железнодорожных переездах и ближе чем за 100 метров перед ними;

на мостах, путепроводах, эстакадах и под ними, а также в тоннелях;

в конце подъема, на опасных поворотах и на других участках с ограниченной видимостью.

Знак 3.20 "Обгон запрещен" - запрещается обгон всех транспортных средств, кроме тихоходных транспортных средств, гужевых повозок, велосипедов, мопедов и двухколесных мотоциклов без бокового прицепа.

Зона действия знаков 3.16, 3.20, 3.22, 3.24, 3.26-3.30 распространяется от места установки знака до ближайшего перекрестка за ним, а в населенных пунктах при отсутствии перекрестка - до конца населенного пункта. Действие знаков не прерывается в местах выезда с прилегающих к дороге территорий и в местах пересечения (примыкания) с полевыми, лесными и другими второстепенными дорогами, перед которыми не установлены соответствующие знаки.

Согласно ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи влечет наложение административного штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.

Судом установлено, что 30 мая 2022 в 15 часов 35 минут, Амирханов ………., на автодороге Казань-Малмыж 32 км, управляя автомашиной марки Genesis, государственный регистрационный знак ………. регион, в нарушение п. 11.5 ПДД РФ совершил обгон в зоне действия знака 3.20 «Обгон Запрещен» автомашин Лада Приора с государственным регистрационным знаком  ………. регион, Скания с государственным регистрационным знаком ……….. регион с выездом на полосу предназначенную для встречного движения, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ.
Виновность Амирханова ………... в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ, и обстоятельства его совершения подтверждаются исследованными в ходе рассмотрения дела доказательствами: протоколом об административном правонарушении от 16 РТ 01770893; письменными объяснениями Бахтиярова ……..., Галимуллина ……….; письменными объяснениями инспектора с схемой места совершения административного правонарушения; дислокацией дорожных знаков и дорожной разметки и другими письменными материалами дела. 
Данные документы оформлены в соответствии с административным законодательством, полномочным на то лицом.

В силу ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.

Действия Амирханова ………... подлежат квалификации по ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ – выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения.

Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, предусмотренных статьей 24.5 КоАП РФ, суд не усматривает.

Разрешая вопрос о мере наказания, руководствуясь общими правилами назначения административного наказания, предусмотренными статьей 4.1 КоАП РФ, суд учитывает характер совершённого правонарушения, данные о личности виновного, его семейное и материальное положение.

Обстоятельств, отягчающих и (или) смягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Исходя из вышеизложенного, мировой судья считает возможным применить к Амирханова …………... административное наказание в виде штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 3.5, ч. 4 ст. 12.15, 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, мировой судья,
п о с т а н о в и л :
Признать Амирханова ………. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей в доход государства, подлежащих уплате по реквизитам: Получатель – УФК по Республике Татарстан(УГИБДД МВД по РТ), Банк получателя платежа: Отделение НБ РТ г.Казань, ИНН 1654002946, КПП 165945001, р/сч 03100643000000011100, БИК 019205400, ОКТМО 92701000, КБК 18811601123010001140, УИН 18810316221990027948.
Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что согласно ч.ч. 1 и 5 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ. 
При уплате штрафа не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного штрафа – 2500 рублей.
Квитанцию об оплате назначенного судом штрафа представить в канцелярию судебного участка № 1 по Высокогорскому судебному району Республики Татарстан по адресу: 422700, Республика Татарстан, Высокогорский район, пос.ж.д.ст. Высокая Гора, ул. Советская, д. 13.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

Согласно ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 

Постановление может быть обжаловано в течение десяти дней со дня вручения или получения в Высокогорский районный суд Республики Татарстан через мирового судью.

Мировой судья                                                                                       Р.Ф. Салахов

Копий верна: Мировой судья

